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A romániai mozikban nem vetített friss magyar filmeket bemutatni, az erdélyi filmesek alkotásait
megismertetni a nagyközönséggel - ezzel a küldetéssel, a Filmtett szakfolyóirat gyermekeként
született meg a Filmtettfeszt 2001-ben Kolozsváron.

  

A Filmtettfeszthez 2012-ben csatlakozott a Székelyudvarhelyi Városi Könyvtár, ahol idén újra
megnézhetjük a filmes fesztiválmenüt.  A filmparádé október 4-én, pénteken délután 5 órakor,
az erdélyi rövidfilmek bemutatásával rajtol. Jó időben a helyszínen lenni, mert elsőként a
székelyudvarhelyi 
Bálint Ibolya: A csoda
című 16 perces, 2013-as kisfilmjét vetítik.

  

18 óra 30-tól aa Primanima fesztivál legjobbjai, majd 20 órától egy nagyjátékfilm kockái
peregnek a vásznon, jelesen Fliegauf Benedek: Csak a szél (2012, 86') című produkciója.

  

{youtube}9tuuhDrn8L8{/youtube}
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Szombaton a rövidfilmekkel indul a mozizás 17 óra 30 perctől. A nagy attrakció a 100 éves a
magyar filmgyártás címmel 19 órakor kezdődik. Janovics Jenő Világrém című,
1920-ban készült némafilmjéhez élő zongorakíséret dukál - lehet nézni, mint a múlt század eleji
mozikban.

  

20 órától Aglaja  lesz a sztár, Deák Krisztina nagyfilmje 2012-es alkotás.

  

Vasárnap matiné lesz a gyermekeknek, 11 órától Balogh György Tüskevár című filmjével
kedveskednek a lurkóknak. Délután újra felnőtt szemnek való a program, 17 órától
rövidfilmeket, 18 óra 30 perctől és 20 óra 30-tól két nagyjátékfilmet vetítenek.

  

Hogy mit? A részletes programért ide kattints.

  
  

  

Mit ajánl a házigazda, Szabó Károly?

  

  

Péntekre természetesen az udvarhelyi Bálint ibolya: A csoda című rövidfilmjét ajánlom, márcsak
lokálpatriotizmusból is. Szombaton kihagyhatatlan Szép András zongorakíséretével, először
Udvarhelyen a Világrém (Janovics Jenő), Poór Lili szereplésével.

  

Vasárnapra Cserhalmi Sára: Drága besúgott barátaim című nagyjátékfilmjét ajánlom, na persze
ne feledkezzünk meg a gyermekekről sem, Balogh György Tüskevár című filmjével szeretnénk
kedveskedni nekik.
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/kultura/multimedia/14909-a-cirkusz-megy-tovabb
http://www.filmtettfeszt.ro/program-2013#UDV
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